MT 131 Analiz I Ara Sinavi

Uyarilar:

Coziimlerinizi adim adim eksiksiz yaziniz.

Coziimlerinizde yalnmizca bu derste sozii edilen Teorem ve Yontemler kullaniniz.
Ornegin : L’Hospital ’in Kuralim KULLANMAYINIZ.
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Bir fonksiyonun bir noktada siirekli olmasi tanimim yazimz ve BU TANIM
ILE (limit veya siireklilik ile ilgili hi¢ bir teorem kullanmadan)
f(z) = (z — 1) fonksiyonunun 1 da siirekli oldugunu gosteriniz.

. flx) = Lcox—sxj fonksiyonunun farklh tipde siireksizlige sahip oldugu iki nokta

bulunuz. Bu noktalardaki siireksizlik tipini bulunuz
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Cozlimiinizi eksiksiz yapiniz.
v/25 sayisim diferansiyel yardimu ile yaklagik hesaplayiniz.

Cevaplarinizda 3 < m < 4 oldugunu kullanabilirsiniz.
| |: Tam Deger fonksiyonunu gostermektedir.
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